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EAN 080244002039 
Kód produktu W9508700 

Blanton Original Bourbon Whisky je jednosudový bourbon ze slavné Blanton's Distillery, která sídlí ve Frankfortu
v Kentucky v USA. Blanton má sladkou chuť s výtažky z citrusových plodů a dubu. Krémová vanilka ve vůni
nabízí tóny ořechů, pomerančů, karamelu a bílé čokolády. Blanton Original nastavuje standard pro bourbony s
jedním sudem a nejlépe si ho vychutnáte čistý nebo na ledu. Kultovní bourbon Blanton’s Original Single Barrel
proslul jako první „single barrel“ whisky na světě a stal se symbolem nekompromisního stylu Johna Wicka,
který si jej ve filmech vychutnává jako svůj oblíbený drink.

Barva: Červeno-jantarová
Vůně: Kořenitá vůně sušených citrusů a pomerančové kůry s tóny karamelu a vanilky.
Chuť: Plná a jemná, s mixem páleného cukru, karamelu, pomeranče, hřebíčku.
Závěr: Tlumený, ale krásný s vanilkou, medem a citrusy, přesto jemně vyvážený.
Nejlépe si vychutnáte: Přímo nebo na ledu!

Co znamená krásné uzavření whisky Blanton Bourbon? Malý kůň a žokej na uzávěru láhve je velmi uznávanou
obchodní značkou Blanton Single Barrel Bourbon Whisky. Tento uzávěr lahve whisky Blanton Bourbon má
demonstrovat bohaté dědictví a tradici koní v Kentucky. Blanton je dodáván v krásné dárkové krabičce.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
Něco málo o historii Bourbon Whisky a Blanton
Bourbon:Bourbon whisky je oblíbená již po staletí,
ale jeden sudový bourbon se vyrábí teprve od roku
1984. Majitelé chtěli vyrábět bourbon prémiové
kvality, a proto se snažili implementovat své vysoké
standardy kvality. Do té doby nebylo běžnou praxí
stáčet Single Barrel Bourbon až po jeho triumfu na
světových cenách začaly další palírny vyrábět a
prodávat Single Barrel Bourbon. Blanton byl první,
kdo přinesl toto zlepšení kvality na trh. Tato
skutečnost je důvodem, proč je Blanton i dnes
jednou z TOP palíren v Kentucky. Příběh Single
Barrel Bourbon začal ve společnosti Blanton 's v roce
1984. Master Distiller Elmer T. Lee, který se blížil k
důchodu, dostal za úkol vytvořit bourbon mimořádně
vysoké kvality. Při důkladném zvážení si vzpomněl
na předchozí dny své kariéry na konci 40. let, kdy
pracoval u plukovníka Alberta B. Blanton. Plukovník
Blanton byl prezidentem lihovaru do roku 1952. Pan
Lee si pamatoval, že když bude plukovník Blanton
bavit hodnostářů a dalších důležitých hosty, vybere
z centrálního skladu H ""medové sudy"" a nechá
tento bourbon lahvemi po jednom sudu. . Na počest
staré tradice plukovníka Blanton se Elmer T. Lee
rozhodl pojmenovat nový bourbon ""Blanton 's
Single Barrel"". Elmer T. Lee představil světu
Blanton 's Single Barrel Bourbon rok před odchodem
do důchodu. Přitom způsobil revoluci v tomto oboru
vytvořením kategorie ""prémiového"" bourbonu s
prvním Bourbonům na světě ""single barrel"". Tato
myšlenka byla v té době trochu radikální, protože
zpochybňovala identitu toho, co většina lidí
považovala za bourbon. Dnes již většina lihovarů
nabízí single nebo blended, ale společnost Blanton 's
byla první. Kůň a žokej na vrchu zátky láhve jsou
dnes uznávanou ochrannou známkou společnosti
Blanton 's Single Barrel Bourbon. Bohaté dědictví a
tradice koní v Kentucky souběžně s Bourbonům.
Toto je náš způsob, jak vzdát hold tomuto dědictví v
Kentucky. Od roku 1999 se vyrobila sběratelská
sada osmi různých zátek. Sada obsahuje koně a
žokeje v různých krocích a pózách, které se podobají
etapám dostihových závodů, od začátku do konce.
Každá zátka je označena jedním písmenem, které
hláskuje Blantonove slova po dokončení setu.
Poslední stoper označený písmenem ""S"" vždy
dokončí závody vítězně! Blanton's Bourbon Whisky
byla první bourbon s jedním sudem dostupný v roce
1984. V Blanton's Distillery byla kvalita důsledně
zdůrazňována hned od začátku, což souviselo s
myšlenkou zavedení jediného bourbonu na trh.
Zpočátku vysmívaná mnoha konkurenty má dnes
téměř každý známý výrobce ve svém sortimentu
jednosálkovou bourbonskou whisky. Velmi elegantní
prezentace lahve Blantons Bourbon dělá z těchto
limitovaných lahví jednu z nejvyhledávanějších
bourbonských whisky v Německu. Než jsou tyto
bourbonské whisky z této palírny lahvovány, zrají 6
až 8 let ve speciálním kovovém skladu. Lihovarnický
charakter Blantons Distillery odpovídá intenzivní a
velmi pikantní bourbon whisky.

Hlavní parametry
Značka Blanton's 
Druh Bourbon 
Detail Single barrel 
Původ Kentucky, USA 
Zrání v dubových sudech 
Objem 700 ml
Alkohol ABV 46,50 %
Balení dárkové, krabička & tuba 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení whisky 
Složení voda, obilný destilát 
EU Distributor DP Brands s.r.o. Charvatská 1386/4 Brno-Královo Pole 61200, Česká republika 
Výrobce Blantons Distilling Co., 229 West Main Street, Suite 202, Frankfort, KY 40601, USA 

Alergeny upozornění Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat alergeny. Přesné složení a
alergeny jsou k dispozici na obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte před konzumací. 


